



铁路国庆黄金周“头尾长途多” 约1.75亿人次坐火车出行度假



记者从国铁集团获悉，铁路国庆黄金周运输自9月29日开始，至10月8日结束，为期10天，全国铁路预计发送旅客1.75亿人次，10月1日为客流高峰期，预计将突破2100万人次。

国铁集团客运部负责人介绍，今年国庆黄金周旅游流、探亲流、学生流交织叠加，铁路客流预计将保持高位运行，呈现“头尾长途多、中间中短途多”的特点，部分时段和区段客流高度集中。

从铁路12306预售情况来看，国庆黄金周运输期间热门出发城市主要有北京、上海、广州、成都、武汉、杭州、西安等，热门到达城市主要有北京、上海、广州、成都、杭州、武汉等。北京至上海、北京至呼和浩特、北京至沈阳、北京至太原、成都至西安、广州至南宁、沈阳至大连等区间客流较为集中。9月29日至10月1日节前出行、10月6日至8日节后返程高峰期部分车次仍有余票，10月2日至5日节中时段，各方向余票相对充足。

国庆期间，铁路部门加大运力供给。全国铁路实行高峰运行图，统筹高铁和普速运力资源，日均计划开行旅客列车12000余列，加开跨铁路局集团公司的直通旅客列车360余列。

(据北京日报客户端)

日本国会众议院选举在即 石破茂如何平衡 党内势力成难题

日本自由民主党新总裁、即党首石破茂拟于10月1日接任首相，组建内阁，已开始谋划人事布局。据日本媒体分析，石破茂在自民党总裁选举中逆转获胜，上台后面临团结自民党、赢回国民信任的艰难挑战。

当地时间9月30日，记者获悉，石破茂已确定在10月27日进行日本国会众议院选举投票开票并公布结果。日本时事社报道，在自民党高层人事方面，石破茂已确定任命老友、现任自民党总务会长森山裕为“二把手”干事长，主管党务；任命竞选对手、首轮投票得票排名第三的前环境大臣小泉进次郎为选举对策委员长；同时考虑让前防卫大臣小野寺五典担任政策调查会长。

日媒披露，石破茂原本打算邀请在总裁选举第二轮中被他逆转的现任经济安全保障担当大臣高市早苗出任自民党领导层另一要职总务会长，但高市以“将以一名国会议员的身份予以支持”为由，予以回绝。

日媒分析，虽然石破茂在首轮投票中仅获得46张自民党籍国会议员票，但在决胜轮中得到菅义伟和岸田支持。这两名党内大佬指示各自阵营的议员将选票集中投给石破茂，使后者击败了高市。可以说，是菅义伟和岸田在幕后联手，击败了主导过往届总裁选举的党内最大势力“安倍-麻生”联盟。

此前因“黑金”丑闻失去国民信任的自民党，将重获国民信任的重任寄托于石破茂身上。不过，由于石破茂与高市在决胜轮中得票相当接近，党内几乎分为两派。能否团结党内力量、清除积弊并让自民党重获国民信任？这对石破茂来说是一个难题。

(据央视新闻)

尼泊尔强降雨 致129人死亡

尼泊尔警方9月29日说，连续两天的暴雨引发山体滑坡和洪水，已造成129人死亡，62人失踪。

在加德满都谷地已确认48人遇难，15人受伤，21人失踪。救援行动仍在持续，伤亡人数可能还会上升。警方发言人丹·巴哈杜尔·卡尔基说，尼泊尔几乎所有主要公路都因洪水和山体滑坡交通受阻，清障工作至少需要三四天。

尼泊尔塔丁县警方副发言人普拉赫拉德·西尔瓦说，救援人员28日晚从山体滑坡中被埋的两辆车上找到16具遗体，救援人员仍在挖掘一辆被埋大巴。

尼泊尔教育科技部已敦促所有地方政府自29日起停课3天，同时决定推迟高校已安排至10月1日的所有考试。

尼泊尔今年雨季始于6月，目前已近尾声，今年雨季降水量高于往年雨季平均降水量。

(据海外网)

“我想惊艳全世界” 韩国80岁老奶奶 参选环球小姐

在2024年环球小姐韩国赛区预选中，80岁的崔顺花(音译)脱颖而出，晋级决赛。

崔顺花下个月将迎来81岁生日，有3个孙辈孩子。她说，儿女和孙辈们都支持她追求梦想，“他们为我感到自豪，比如‘我的奶奶太棒了’，儿子说，无论比赛结果如何，他都为我骄傲。”

据媒体9月28日报道，环球小姐选美比赛往年规定，选手年龄段为18岁至28岁，今年首次取消年龄上限。组织方说，“追求梦想，与年龄无关。”崔顺花说，得知取消参赛年龄上限就果断报名：“不管胜不胜，都决心尝试，把握机会。”

“我想惊艳全世界，让人们惊叹，‘80岁老太太怎么能如此健康?’‘如何保持身材?’‘饮食秘诀是什么?’”她说，“我希望向人们展示，就算年老，也能活得健康。”

崔顺花曾是医务工作者，年轻时也曾梦想当模特，拍杂志封面照片。曾经有个病人建议她试试当模特，她当时觉得怎么可能，后来她决心一试，报名参加模特培训，72岁开始当模特，74岁首次在首尔时装周亮相，此后不断登上韩国各类时尚杂志。崔顺花可能是该赛事举办以来最年长选手。

(据环球时报)

国际观察 以色列一方面对黎巴嫩持续轰炸，一方面开始空袭也门 中东恐陷入更大规模冲突

当地时间9月27日，纽约联合国总部第79届联大一般性辩论现场，以色列总理内塔尼亚胡用力敲打讲台，展现强硬姿态。不过在他走上讲台时，原本在台下就座的多国代表起身离场。黎巴嫩和伊朗发表声明称，当天袭击了约120处黎巴嫩真主党目标。

以军对黎袭击百人死亡、空袭也门53人死伤

据也门胡塞武装控制的马西拉电视台29日报道，以色列当天对也门西部荷达省的空袭已造成至少4人死亡、49人受伤。荷达市官员告诉记者，以色列对荷达港口要害区域进行多次轰炸，破坏了油罐、国际机场等关键基础设施，“爆炸声在整个城市回荡”。

黎巴嫩“游戏规则”。

有黎巴嫩媒体表示，试图以“暗杀”高层领导人的方式让真主党瘫痪，是以色列方面特别是总理内塔尼亚胡本人的一次政治赌博。

以色列国防军发言人哈加里直言，尽管纳斯鲁拉已被炸毁，但黎巴嫩真主党坐拥各类导弹和火箭弹等共计高达15万枚，依然保有强大的实力。

后表示，真主党领导人的死将是对以色列“实施复仇的新阶段的开始”。

伊朗最高领袖哈梅内伊表示，地区的所有“抵抗力量”都站在真主党的一边并向它提供支持。伊拉克民兵武装“伊斯兰抵抗组织”宣称，该组织当天对特拉维夫一处“重要目标”发动了无人机袭击。也门胡塞武装军事发言人宣称，使用弹道导弹袭击了以色列的国际机场。

(据新华网、央视新闻)



聊天室

在「路」上

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫描二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

今天是国庆的第一天，很多人正在路上。旅行其实就是换一个地方走路，看看自己会遇到什么。甚至可以说，人生就是走过一条路，然后在这些路上遇到不同的人，发生不同的事。所以，即使你没有出门，留在家中或继续工作，你也是往返在熟悉的路上。你在这里哭过笑过；可能从这里走向了更大的世界，也常想回这条路上找找过去的自己。今天，主持人要想邀请大家聊一聊关于「路」的故事。你要走过多少路，才变成现在的你。

@Teri: 今年毕业后去了趟摩洛哥，在集市上被一位老商人拉住了手。他说：“你是中国人吧，中国人很厉害啊，每天早上只要中国人起床，整个地球都在震动，太阳上都写着 made in China。”我一直都有民族自豪感，可从没有哪一次这么浓烈过。

@芮小舞: 到北京的第一天，在胡同里的面馆吃了第一顿饭。老板4岁的儿子央求另一桌的客人手腕处给他画手表，被拒绝了。再回到我时，我就拿出拙劣的画技给他画了一只简笔画手表，他也在我手上画了一

只。第一次怀着忐忑来北京，被一个小男孩治愈，对北京的喜爱就是从这一刻开始的吧

@就算天空再深: 寒假爬玉龙雪山时，和队伍里一个男生恰好走在一起。一个阿姨喊我俩帮她拍照，拍完后就说，“阿姨也帮你们小情侣拍个照！”我们顿时懵到无法解释，阿姨拿过相机就咔嚓咔嚓咔嚓……

现在他真的成了我男朋友。

@南有嘉鱼: 在拥挤的街头，一个穿绿色恐龙服的人突然莫名其妙跳出来，一把将我抱住。虽然更期待在人群中被久别重逢的老朋友一把抱住，但那一次好奇特，好意外，毛茸茸的很舒服。拥抱有种神奇的力量，我以后也要多抱抱他人。

@Ying: 高中时说走就走，背着书包带着手机银行卡身份证出发，到地方后，人生地不熟，东西丢完，完全不敢想象自己要怎么过，蹲在地上哭。一个男生看我哭到没力气，就带我吃饭，带我去警局开临时身份证明，给我买了回家的车票，送我上车，留给我一个假的手机号。从头到尾他只问了我发生了什么事哭这么厉害，没问我家情况，没质疑我是不是骗子，甚至都没有要求我回报。从那以后我再遇见需要帮助的人，从来都不会多问，能帮就帮。哪怕人心难测，我也想温柔点看这个世界。

@Zero: 三年前爬衡山时，爬到一半靠在铁链上大喘口气。一个下山的和我年纪相仿的

小姑娘走过时，拍了拍我的肩膀：“加油，就快到了，上面特美！”抬起头，我只能看到一个下山的粉色背影。后来我再也没见过那个小姑娘。不过那天下山时，我也拍了拍一个陌生人的肩膀：加油，就快了。转过头，其实我好紧张。

@安琪儿: 几年前在假日酒店上班，见过一对出游的恋人，男生拜托我们做一款藏有戒指的蛋糕，脸上是遮不住的兴奋和紧张，他要用这个蛋糕去求婚。现在还记得女生从蛋糕里发现戒指时的惊喜，她说“我愿意”时，我们全都开心得像自己要结婚了似的。那一刻觉得，世界真好呀。

@听说: 情绪低落到崩溃边缘，躺在床上想着要怎么死最容易。然后觉得死是迟早的事，先去旅游看一看这个残酷的世界，马上订票去了岳阳。洞庭湖边冷冷清清，不经意间向灰蒙蒙的远处看去，发现一束金光闪闪的光，越来越亮，越来越闪，最后金光洒满整个湖面，特别壮观。我突然就哭了。后来每当情绪低落，我都会告诉自己，耐心点，等着吧，奇迹也许就在下一秒发生。



扫描二维码
加入聊天室

神农湖文艺演出

国庆汇演、群众文化嘉年华、交响音乐会…
神农湖水秀广场每天都有文艺演出

9月30日 “我和我的祖国” 株洲市庆祝中华人民共和国成立75周年大型文艺汇演
10月1日 石峰区文旅体育局群文表演
10月2日 天元区文旅广体局群众文化嘉年华优秀节目展演
10月3日 株洲市第三中学歌舞专场演出
10月4日 株洲市戏剧传承中心《江姐》交响音乐会
10月5日 株洲市戏剧传承中心戏曲表演
10月6日 株洲市佳音堂·刘星古事培训学校专场
10月7日 株洲市文化馆优秀群文节目展演

欢迎市民朋友们在国庆期间

假期天气适宜出行

株洲新闻网

明起，湖南开启断崖式降温！

09/30	10/01	10/02	10/03	10/04
周一	周二	周三	周四	周五
多云	多云	晴	晴	晴
微风	微风	微风	微风	微风
34°C	28°C	25°C	24°C	18°C
18°C	17°C	17°C	16°C	16°C
小雨	晴	多云	晴	多云

假期天气总体利于出行和户外活动，因连晴少雨，且部分时段风力较大，需加强野外用火安全管理等五保。

株洲市

@株洲新闻网

明起，湖南开启断崖式降温！#株洲#天气预报 #降温 #湖南天气 #断崖式降... 展开

建宁文化市集带你嗨

国庆假期 建宁文化市集
一大波活动来袭 带你嗨爆全场

国庆假期，株洲建宁文化市集带你嗨爆全场 #国庆#畅玩

国庆汇演、群众文化嘉年华、交响音乐会…十一假期，神农湖水秀广场每天都有文艺演出，每晚7:30，与你不见不散~

▲扫码观看视频。

从目前市气象台天气预报来看，我市国庆期间天气总体较好，最高气温 23℃—27℃，最低气温 14℃—19℃，适宜出行。

◀打开抖音
扫码观看视频。

国庆假期，建宁文化市集一大波活动来袭，带你嗨爆全场！

▲扫码观看视频。